Информация о мониторинге цен строительных ресурсов, необходимая для предприятий осуществляющих производство строительных материалов, изделий, конструкций 

Федеральным законом от 03.07.2016 № 369-ФЗ внесены изменения в Градостроительный кодекс Российской Федерации в области сметного нормирования, которые предусматривают обязательное применение сметных нормативов, внесенных в федеральный реестр сметных нормативов, и сметных цен строительных ресурсов.
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 23.09.2016 № 959 «О федеральной государственной информационной системе ценообразования в строительстве (ФГИС ЦС)» полномочия по созданию  и эксплуатации ФГИС ЦС возложены на ФАУ «Главгосэкспертиза России».
Исполнение требований постановления Правительства Российской Федерации от 23.12.2016 № 1452 «О мониторинге цен строительных ресурсов» по формированию сметных цен строительных ресурсов возложено на Казанский филиал ФАУ «Главгосэкспертизы России».
В соответствии с федеральным законодательством предприятиям стройиндустрии Кировской области необходимо заполнить формы и предоставить данные формы в Казанский филиал ФАУ «Главгосэкспертизы России» в возможно короткие сроки. Далее в соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 23.12.2016 № 1452.  

